Российская Федерация Республика Саха (Якутия)





Россия Федерацията Саха Өрөспүүбүлүкэтэ

«Мииринэй оройуона» МУНИЦИПАЛЬНАЙ ТЭРИЛЛИИ ДЬАһАЛТАТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Мирный

от «<u>22 » 12</u> 20<u>23</u>г. № <u>1917</u>

О наделении полномочиями администратора доходов бюджета МО «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия) на 2024 год

В соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.06.2023 № 80н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2024 год (на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов)», постановлением районной Администрации от 25.11.2021 №1759 «Об утверждении Перечня главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия)», в целях обеспечения единства бюджетной политики, своевременного исполнения бюджета МО «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия):

1. Наделить полномочиями администратора доходов бюджета МО «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия) на 2024 год:

Администрацию муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия) с кодом администратора «800».

- 2. Финансовому управлению (Чемчоева Я.П.) направить данное постановление в Управление Федерального казначейства по Республике Саха (Якутия).
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте MO «Мирнинский район» (www.aлмазный-край.рф).
- 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации района по экономике и финансам Башарина Г.К.

И.о. Главы Администрации района

Mumf

Д.А. Ширинский